Zápis č. 1
z veřejného zasedání zastupitelstva města Velešín konaného dne 31.10.2006
Přítomen: Jaroslav Bartizal, Mgr. Danuše Grillová, Bořivoj Havlíček, Zuzana Levá, Mgr. Josef Klíma, Vladimír Mikeš, Ing. Jana Německá, František Ondrášek, Mgr. Rudolf Ondřich, Ing. Milan Prokeš, Jiří Růžička, Ing. Lenka Šípková, František Šrámek, Jan Štindl, Mgr. Zdeněk Vaclík
Začátek: 18,00 hod

Konec:  20,30 hod

Program:
1. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu

2. Informace o výsledku voleb
3. Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva města
4. Volba mandátní a volební komise 

5. Rozhodnutí zastupitelstva o uvolněných funkcích.

6. Rozhodnutí o způsobu a formě volby starosty, místostarosty a členů rady města

7. Volba starosty
8. Volba místostarosty
9. Volba členů rady
10. Diskuze
11. Závěr
Zasedání zahájila a řídila v souladu s ustanovením zákona o obcích nejstarší zastupitelka Mgr. Danuše Grillová. Před zahájením pozdravila všechny zvolené zastupitele a přítomné občany (cca 50 občanů), přečetla návrh programu jednání a poté dala o navrženém programu jednání hlasovat.
Hlasování o návrhu programu jednání.
	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr. 0


1. Jmenování zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Zapisovatel: Žák – tajemník

Ověřovatelé zápisu: Zuzana Levá, Bořivoj Havlíček 

2. Informace o výsledku voleb
Tajemník, jako zástupce registračního úřadu dle zvláštního zákona, přečetl výsledky voleb do zastupitelstva města Velešín, potvrzené Českým statistickým úřadem. Bylo osvědčeno, že volby proběhly v zákonném termínu, k hlasování a ani k průběhu voleb nebyly žádné připomínky nebo stížnosti a vše proběhlo v souladu s ustanovením zákona č. 491/2001 Sb. o volbách do zastupitelstev obcí.

3. Složení slibu zvolenými členy zastupitelstva

Zastupitelé jeden po druhém pronesením slova „slibuji“ a podpisem skládali slib do rukou předsedající Mgr. Grillové. Předsedající složila slib do rukou prvního zastupitele v pořadí poté, co tento zastupitel složil slib do rukou předsedající. Vše v souladu s § 69 odst. 2 a 3 zákona č. 128/2000 Sb., zákona o obcích v platném znění.

4. Volba mandátní a volební komise
Mgr. Grillová – navrhuji aby úkony mandátní a volební komise jako jediného orgánu vykonávali Jan Štindl, Mgr. Zdeněk Vaclík a František Šrámek 
Hlasování o navržených
	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr. 0 


Mandátní a volební komise pak konstatovala, že všichni zastupitelé před začátkem jednání obdrželi a komisi předložili „Osvědčení o zvolení“, vydané každému z nich „registračním úřadem“ podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb.
5. Rozhodnutí zastupitelstva o uvolněných funkcích

Návrh je, aby funkce dlouhodobě uvolněných členů zastupitelstva vykonávali starosta a jeden místostarosta.

Usnesení č. 5/1

Zastupitelstvo města stanovuje, že funkce starosty a jednoho místostarosty budou vykonávány  dlouhodobě uvolněnými členy zastupitelstva.
 Hlasování o usnesení
	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr. 0 


6. Rozhodnutí o způsobu a formě volby starosty, místostarosty a členů rady města

Mgr. Grillová - navrhuji, aby volba starosty, místostarosty a členů rady byly tajná.
Usnesení č. 6/1

Zastupitelstvo města stanovuje způsob voleb starosty a místostarosty formou tajného hlasování.

Hlasování o usnesení
	Pro: 14
	Proti: 0
	Zdr. 1


7. Volba starosty.
Ing. Německá – za volební stranu Sdružení nezávislých kandidátů „Velešín 2006“ navrhujeme na starostu pana Mgr. Josefa Klímu.
Žádná jiná strana svého kandidáta nenavrhla a tak zastupitelé obdrželi hlasovací lístky, do kterých mandátní a volební komise vepsala jediného navrženého kandidáta. Zastupitelé pak tajnou volbou, vstupem za zástěnu, zaškrtávali do předtištěných políček svou volbu.

Mandátní a volební komise poté konstatovala, že do volební urny bylo vhozeno 15 hlasovacích lístků, z nichž 1 lístek byl neplatný a 14 hlasovacích lístků bylo označeno ve prospěch kandidáta Mgr. Josefa Klímy.

Usnesení č. 7/1
Zastupitelstvo města svou tajnou volbou většinou čtrnácti hlasů volí do funkce starosty Mgr. Josefa Klímu

Předsedající poté předal řízení zasedání nově zvolenému starostovi Josefu Klímovi.

8. Volba místostarosty
Mgr. Klíma – prosím, aby jednotlivé volební strany navrhovaly své kandidáty na místostarostu.
Mgr. Vaclík – za volební stranu KDU - ČSL navrhujeme pana Vladimíra Mikeše.

Bartizal – za volební stranu Sdružení nezávislých kandidátů „ Pro rozvoj Velešína “ navrhujeme pana Jiřího Růžičku.
Zastupitelé obdrželi hlasovací lístky, do kterých mandátní a volební komise vepsala oba navržené kandidáty. Zastupitelé pak tajnou volbou, vstupem za zástěnu, zaškrtávali do předtištěných políček svou volbu.

Mandátní a volební komise poté konstatovala, že bylo odevzdáno 15 hlasovacích lístků, z nichž všechny byly platné. 6 z nich bylo označeno pro kandidáta Vladimíra Mikeše a 9 z nich pro kandidáta Jiřího Růžičku.
Usnesení č. 8/1

Zastupitelstvo města svou tajnou volbou většinou devíti hlasů volí do funkce místostarosty pana Jiřího Růžičku.
Mgr. Klíma – děkuji panu Mikešovi za práci, kterou vykonal pro naše město v období uplynulých pěti let a do nového působení přeji pevné zdraví, úspěch a neutuchající optimismus, který mu nepokazí ani dnešní výsledek hlasování
9. Volba členů rady města.
Mgr. Klíma – připomínám, že členové rady, která je u nás pětičlenná, jsou starosta a místostarosta, takže zbývá zvolit ostatní tři členy. Prosím jednotlivé volební strany, aby navrhly své kandidáty. 
Mgr. Vaclík – za volební stranu KDU - ČSL navrhujeme pana Vladimíra Mikeše a pana Františka Ondráška.

Bartizal – za volební stranu Sdružení nezávislých kandidátů „Pro rozvoj Velešína“ navrhujeme Mgr. Rudolfa Ondřicha.

Ing. Německá – za volební stranu Sdružení nezávislých kandidátů „Velešín 2006“ navrhujeme Bořivoje Havlíčka.

Zastupitelé obdrželi hlasovací lístky, do kterých mandátní a volební komise vepsala navržené kandidáty. Zastupitelé pak tajnou volbou, vstupem za zástěnu, zaškrtávali do předtištěných políček svou volbu.

Mandátní a volební komise poté konstatovala, že bylo odevzdáno 15 hlasovacích lístků, z nichž všechny byly platné a jednotliví navržení kandidáti získali: 

Vladimír Mikeš
  7 hlasů,
František Ondrášek
13 hlasů,
Mgr. Rudolf Ondřich
  9 hlasů.
Bořivoj Havlíček
14 hlasů.

Usnesení č. 9/1

Zastupitelstvo města svou tajnou volbou volí do funkce členů rady neuvolněné zastupitele pana Františka Ondráška, pana Bořivoje Havlíčka a Mgr. Rudolfa Ondřicha.
10. Diskuze.
Klíma – rád bych poděkoval všem minulým zastupitelům za práci, kterou pro naše město vykonali, obzvláště panu Vladimíru Mikešovi,  děkuji všem občanům, kteří nám v našem úsilí pomáhali, i těm, kteří se aktivně zúčastňovali na veřejných zasedáních. Ještě jednou děkuji za důvěru, kterou mi nově zvolené zastupitelstvo zvolením do funkce starosty vyjádřilo, blahopřeji všem funkcionářům k jejich zvolení a vyjadřuji přesvědčení, že současné zastupitelstvo bude vedeno ve stejně dělném, kolektivním a konstruktivním duchu, jako to předešlé. Otevírám nyní prostor pro diskuzi.

Růžička – i já bych chtěl poděkovat za důvěru, kterou jste mně vyjádřili zvolením do funkce místostarosty a slíbit, že v intencích pověření rady či zastupitelstva města budu činit vše pro rozvoj a prosperitu našeho města. Vynasnažím se být důstojným nástupcem mého předchůdce, kterému bych chtěl rovněž za jeho práci pro město poděkovat.
11. Závěr.
Na závěr nově zvolený starosta poděkoval všem přítomným za účast na ustavujícím zasedání.

Ve Velešíně 3.11.2006
Zapsal: Zdeněk Žák 
               Ověřil: Zuzana Levá

                            Bořivoj Havlíček


              starosta: Mgr. Josef Klíma
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