Zápis č. 8
z veřejného zasedání zastupitelstva města Velešín konaného dne 17. 9.2007

Přítomen: Jaroslav Bartizal, Mgr. Danuše Grillová, Bořivoj Havlíček, Mgr. Josef Klíma, Zuzana Levá, Vladimír Mikeš, Ing. Jana Německá, František Ondrášek, Mgr. Rudolf Ondřich, Ing. Milan Prokeš, Jiří Růžička, František Šrámek, Ing. Lenka Šípková, Jan Štindl, Mgr. Zdeněk Vaclík
Začátek: 18,10 hod

Konec: 21,30 hod

Program:

1. Určení ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele

2. Projednání a schválení programu jednání

3. Námitky k zápisu ze 7. VZZM

4. Připomínky a dotazy k zápisům ze schůzí rady

5. Kontrola plnění usnesení

6. Projekt obchodního centra – představení podnikatelského záměru

7. Rozhodnutí o výběru firmy na svoz a třídění komunálního odpadu pro rok 2008

8. Nabídka společnosti Golem CZ s.r.o. na koupi nemovitosti Družstevní 362

9. Nabídka společnosti U Zlaté podkovy s.r.o. na prodej firmy

10. Zápis z jednání finančního výboru č. 05/2007

11. Zápis z jednání kontrolního výboru č. 03/2007

12. Rozpočtová změna č. 04/07

13. Informace o zpracování podkladů pro žádosti z fondů EU

14. Půjčka občanům z Účelového fondu rozvoje bydlení města Velešín

15. Návrh  cen na jednání pro výkup pozemků pro akci „Rybníky za E 55“

16. Informace o možnosti financování komunálních projektů formou leasingu 

17. Zřizovací listina KIC

18. Různé

19. Interpelace

1. Určení ověřovatelů zápisu a jmenování zapisovatele

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Grillová, Mgr. Vaclík
Zapisovatel: Z. Žák – tajemník MěÚ
2. Projednání a schválení programu jednání

Mgr. Klíma – navrhuji doplnit program jednání o body:
18a) – Vyjádření k záměru občanského sdružení Tenis Velešín

18b) – Vyjádření k záměru společnosti Triton CB s.r.o.
18c) – Žádost Mesárošovi

18d) – Žádost občanů domu čp. 603
Hlasování o návrhu programu

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


Mimo program:

Informace k zajištění pečovatelské služby na území města
Žák – jednal jsem s Charitou České Budějovice o spolupráci při zajišťování pečovatelské služby na území města Velešín a bylo mi předběžně přislíbeno, že by ji pro nás vykonávala pobočka Charity v Kaplici. Ještě neznám jejich požadavky, ale budeme o nich jednat a výsledek předložím radě k projednání a posléze věc bude předložena ke schválení zastupitelstvu.
3. Námitky k zápisu ze 7. VZZM

Bez připomínek
4. Připomínky a dotazy k zápisům ze schůzí rady 

Štindl – chtěl bych podat vysvětlení k bodu 13 usnesení č. 322/15
Mgr. Klíma – Komorou architektů nám bylo doporučeno, abychom tzv. komisi pro výběr vhodného projektu na „vodní svět“ jmenovali ve složení třech odborníků (architektů) a dvou laiků (zastupitelů). Proto jsou do komise jmenování Ing. arch. Rampas, Ing. arch.  Vološčuk, Ing. arch. Skutil, Růžička, Mikeš s tím, že komise jmenovaná zastupitelstvem zůstává a je doplněna ještě o p. Havlíčka. 

Mgr. Grillová – ale komise má nyní tedy 6 členů.
Mgr. Klíma – to není na závadu, protože je pouze kontrolním orgánem na shromáždění podkladů pro výběrovou komisi, jejíž závěr bude pak stejně předložen zastupitelstvu ke schválení.
Mikeš – k usnesení 241/11; proč jste odmítli školám odkládat separovaný odpad do kontejnerů města.
Růžička – školy jako zařízení s právní subjektivitou musí mít podle zákona o odpadech vypracován systém odpadového hospodářství a měly by mít za tím účelem uzavřeny smlouvy se svozovou a likvidační firmou a vést přesnou evidenci o tomto odpadu.Doporučili jsme tedy uzavření takových smluv. Ředitelky škol o této věci ví.
Ing. Německá – k usnesení č. 306/14; jak pokročila jednání s ředitelem PČR o zřízení stálé služebny PČR ve Velešíně.
Mgr. Klíma –  se zrušením pohraniční policie dojde k posílení stavu PČR na Kaplicku a Velešínsku o přibližně 7 lidí a proto bude dostatek policistů na personální posílení regionu.  . Ředitel OO Policie ČR přislíbil, že bude jednat s nadřízenými orgány o možnosti vytvoření stálé služebny ve Velešíně. Za tím účelem také jednají s Českou poštou o pronájmu nebytových prostor. 
Dále jsme projednávali spolupráci na úrovni prevence kriminality a možnost využití dotačních titulů na kamerový systém a vybudování skateparku ap.
5. Kontrola usnesení 

10/12 -  převod bývalých církevních lesů do majetku města

Převod lesů byl uskutečněn, nyní jednáme o lesích v Chodči.
Bod se vypouští
12/07- návrh finančního výboru - prověřit náklady na drobné opravy bytů ve správě SMM s.r.o. Bod se vypouští
T. viz usn.č.10/08 
16/07 – prodej části parc. č. 2334/5 (Skřidla)
Žadatel obdržel dopis, avšak dosud se neohlásil
Bod trvá

Z. tajemník

18a/07 – kanalizace a vodovod Holkov a Skřidla

Růžička – na lokalitu Holkov jsou zpracovány dvě varianty řešení, ale náklady jsou kolem 15 mil. Kč, a dotace pro velikost obce našeho typu nejsou zatím dosažitelné.
Ve Skřidlech je situace poněkud snažší, poněvadž v této lokalitě vodoprávní úřad povoluje septiky, ev. domovní čistírny. Rovněž zřízení vodovodního řadu není problém, neboť do osady je dostatečný přívod. Předpokládaný náklad na páteřní rozvod je přibližně 600 tis. Kč. 24.9. bude jednat krajský úřad nejen o pomoci při budování vodovodů, ale i o pomoci při hledání vhodných dotačních titulů na jiné vodohospodářské akce.Informaci podá p.Kocourek ŽP Kaplice.
Mgr. Klíma – připomínám zde zastupitelstvu, že pokud budeme chtít žádat o dotace, pak budeme muset mít zpracovány studie, ev. projekty, popř. územní rozhodnutí či stavební povolení, bez kterých nemůžeme vůbec žádosti podávat. Je nutné finanční prostředky zahrnout do přípravy rozpočtu.  

Bod trvá

Z. místostarosta

18b/07 – Sběrný dvůr
Projednáno v bodě č. 7
Bod se vypouští

Z. místostarosta

6.   Projekt obchodního centra – představení podnikatelského záměru (Norma)

Hřebík (zástupce firmy Pet Consulting) – naším záměrem je vybudovat ve vašem městě obchodní centrum s tím, že součástí výstavby by bylo vybudování dětského hřiště, parkoviště, které by bylo možné využívat i obyvateli Sídliště a pomoc při budování chodníku k zastávce ČD. V obchodním centru by byly prostory především pro obchodní aktivity společnosti obchodního řetězce Norma, ale i pro provoz např. lékárny, čištění a opravy prádla, oprav obuvi a pod. To podle potřeb obyvatel města a zájmu případných nájemců.
Mgr. Vaclík – chodník byste vybudovali ve vlastní režii?

Hřebík – zde jsme přislíbil pomoc při budování. Rozsah pomoci by byl předmětem dalšího jednání.

Mgr. Grillová – v minulosti jsme se usnesli, že žádný supermarket ve městě nechceme.
Mgr. Vaclík – já mám poznatky, že by takovéto obchodní středisko obyvatelé přivítali (poznámka p. Levé: já zase mám poznatky, že by ho tu nechtěli), zejména s ohledem na vyšší ceny místních obchodníků, téměř všichni se vyjádřili podobně:“Už aby tu byl!“  
Bartizal – můžeme rozhodovat o vybudování obchodního centra jenom z pozice vlastníků pozemku. Pokud bude na soukromém pozemku, záležitost ovlivňovat nemůžeme.
Usnesení č. 6/08

Zastupitelstvo města bere na vědomí podnikatelský záměr vybudování obchodního centra v lokalitě Sídliště předložený firmou PET CONSULTING, s.r.o.

Bod se nesleduje

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


7.   (18b/07) Rozhodnutí o výběru firmy na svoz a třídění komunálního odpadu pro rok 2008. Informace o pracích na „sběrném dvoru“
Mgr. Klíma – máme dvě možnosti. Držet se jakéhosi, v minulosti provedeného, výběrového řízení a respektovat rozhodnutí, že vítězem byly Technické služby Kaplice, nebo vypsat nové výběrové řízení, což doporučují i právníci.
Mikeš – navrhuji vypsat výběrové řízení podle zákona o zadávání veřejných zakázek a smlouvu s vybranou firmou uzavřít na tři roky. Připojuji se k návrhu složení výběrové komise, která byla navržena v příloze a která by připravila vyhodnocení pro rozhodnutí rady.
Růžička –  pro jistotu jsem oslovil našeho právníka. Ten mne ujistil, že nerespektování minulého výběrového řízení, které bych nenazval ,,jakési“, není neetické. Proto připravíme s p.Sáčkem a ekonomkou města podklady pro oficiální otevřené výběrové řízení pro období 2008 až 2010.
Usnesení č. 7a/08

Zastupitelstvo města doporučuje radě vypsat výběrové řízení podle zákona o veřejných zakázkách na výběr firmy pro svoz komunálního odpadu s nabídkou uzavření smlouvy na dobu tří let.
Bod se nesleduje

Z. místostarosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


Růžička – obdržel jsem  studii sběrného dvoru a zarazily mne předpokládané náklady na jeho vybudování ve výši cca 4,5 mil. Kč.  Z  krajských dotačních titulů lze čerpat až 80% nákladů, do kterých lze zahrnout i určité technické vybavení.Technické řešení dvora bude nutné upravit. Ing. Žáčková nám přislíbila pomoc při zpracování žádosti o dotaci. Provoz dvoru pak odhaduji na 500 tis. Kč ročně. Po vybudování by odpadlo organizování svozových dnů.
Ing. Kaněra (ředitel firmy .A.S.A.) – Máme vypracován určitý projekt, který by byl podkladem pro žádost o dotaci. Náklady na vybudování sběrného dvoru by se daly rozdělit do dvou složek. Zhruba polovina by šla za městem, a to jsou stavební práce, vypořádání pozemku a pod.,  druhá polovina (technické vybavení) by šla za námi. Samozřejmě za předpokladu, že bychom byli úspěšní ve výběrovém řízení na svoz a likvidaci komunálního odpadu.
Ing. Německá – co se týče pozemku, představenstvo ZD se usneslo požadovat 200,- Kč/m2

Usnesení č. 7b/08

Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o možnosti vybudování sběrného dvoru a ukládá místostarostovi pokračovat při přípravě sběrného dvoru a pověřuje místostarostu jednáním s příslušnými spolupracujícími institucemi.
Bod se sleduje

Z. místostarosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


8.   Žádost společnosti Golem CZ s.r.o. o prodej nemovitosti Družstevní čp. 362 
Nájemce nemovitosti Družstevní 362 (bývalá prodejna Jednoty) požádal město o odprodej.

Mgr. Klíma – budovu má v současném nájmu společnost Golem, která má uzavřen pronájem nemovitosti do r. 2010 s tím, že v nemovitosti provedlo stavební úpravy, které jí byly zohledněny v nájemném.  Jsou zde tři možnosti. Nemovitost neprodat, nemovitost prodat obálkovou metodou nebo nemovitost prodat současnému nájemci v tzv. přednostním prodeji. Osobně navrhuji nemovitost prodat a za tím účelem zveřejnit záměr prodeje nemovitosti.

Mikeš – navrhuji nemovitosti se nezbavovat, neboť je zde možnost po úpravě vytvořit prostory pro cvičení maminek s dětmi, i s ohledem na to, že v minulosti jsme se dohodli mít s nemovitostí jiné, pro město výhodné uplatnění. Rozhodně bych se nemovitosti uprostřed města nezbavoval.
Hlasování o návrhu nemovitost neprodat

	Pro: 2
	Proti: 8
	Zdr.5 


Návrh nebyl přijat.
Hlasování o návrhu zveřejnit záměr prodeje

	Pro: 9
	Proti: 2
	Zdr.4 


Usnesení č. 8/08
Zastupitelstvo města:

a) schvaluje záměr prodeje nemovitosti Družstevní ul., č.p. 362 včetně pozemku st.p. 688 v k.ú. Velešín. 


Z. tajemník
b) ukládá radě projednat a předložit radě podmínky prodeje nemovitosti čp. 362 v Družstevní ulici včetně pozemku.

Bod se sleduje
T. 17.12.
Z. rada


Hlasování o usnesení

	Pro: 10
	Proti: 1
	Zdr.3 


Ing. Kysela (zástupce nájemce) – domnívám se, že máme morální právo, aby nám nemovitost byla prodána, neboť jsme z rozhodnutí města byli zbaveni pronájmu nemovitosti čp. 309. Rovněž také proto, že jsme do nemovitosti investovali nemalé prostředky a bylo nám také neformálně sděleno, že v případě prodeje nám bude nemovitost přednostně nabídnuta
9.   Nabídka společnosti U Zlaté podkovy s.r.o. na prodej firmy včetně majetku
Mgr. Vaclík – o čem máme rozhodovat, když nám nebyla předložena cena?

Bartizal – společnost se prodává už delší dobu a její odhad spolu s majetkem byl před pěti lety kolem 15 mil. Kč. Podle mne je nemožné, aby město takovou společnost nebo nemovitost vlastnilo 
a následně pronajímalo. Navrhuji na nabídku nepřistupovat.
Usnesení č. 9/08
ZM  bere nabídku na vědomí, ale vzhledem k jiným investičním  prioritám ji neakceptuje.

Bod se nesleduje

Hlasování o usnesení

	Pro: 12
	Proti: 0
	Zdr.3 


10.Zápis z jednání finančního výboru č. 05/2007 
Ing. Německá – zmínila bych, že jsme zpochybnili neúměrné náklady na vybudování knihovny a náklady vybavení bytů, které hradilo město, a které měly být v režii nájemníků. Domníváme se, že veškeré nadstandardní vybavení by mělo být obsaženo v nájemném.
Bartizal – již několikrát se nám stalo, že jsme něco začali budovat s vědomím určitých nákladů a pak došlo k jejich zdvojnásobení. Nepřipadá mi normální, abychom každou investici takto podhodnocovali a posléze bez toho, že bychom za to někoho vedli k odpovědnosti, náklady jednoduše povyšovali. 

Mgr. Klíma – bohužel ve výměrách na rekonstrukci pavilonu ZŠ nebyly zohledněny některé nutné práce kolem přestavby pavilonu na knihovnu. Zjistilo se, že je nutno nemovitost zateplit celou, při výměnách oken vyměnit je i v horních patrech, vyměnit vadné radiátory, stoupačky a pod. 

Krejčí (k vyjádření p. Německé) – zřejmě máte na mysli vybavení oken v bytech žaluziemi. Toto je prováděno záměrně, aby žaluzie byly instalovány odbornou firmou a aby v budoucnosti nedocházelo ze strany nájemníků k diletantským zásahům do plastových oken.   

Usnesení č. 10/08
Zastupitelstvo města bere zápis č.05/07 finančního výboru na vědomí a ukládá finančnímu výboru ve spolupráci se Správou majetku s.r.o. připravit do jednání rady zvýšení nájemného o částku za nadstandardní vybavení bytů.
Bod se nesleduje

Z. FV a SMM s.r.o.

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


11. Zápis z jednání kontrolního výboru č. 03/2007 

ZM bere zápis na vědomí

12. Rozpočtová změna č. 04/07 

Usnesení č. 12/08

Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtovou změnu č. 04/07 dle přílohy č. 12/08

Bod se nesleduje
Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


13. Informace o zpracování podkladů pro žádosti z fondů EU  (ústně)

Byly schváleny první grantové příležitosti a vyhlášeny grantové programy z fondů EU. Rada po předchozím projednání s ředitelkami ZŠ a MŠ schválila postup přípravy vstupních podkladů pro akce:

1. Počítačová vzdělávací učebna (Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost, dotace až 100%),
2. Zateplení ZŠ (OP Životní prostředí, až 90%),

3. Rekonstrukce pavilónů ZŠ (ROP NUTS II Jihozápad, prior.osa 2, oblast podpory 2.3),

4. Rekonstrukce „nové budovy“ MŠ včetně spojovacích chodeb a dětského hřiště MŠ,
a schválila zadání společnosti RERA.

Usnesení č. 13/08

Zastupitelstvo města schvaluje postup rady města.

Bod se nesleduje

Z. rada

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


14. Půjčka občanům z Účelového fondu rozvoje bydlení města Velešín 

Pan Rychnavský (Velešín Nádraží) požádal o půjčku na změnu vytápění v rodinném domu, dle pravidel možno půjčit 50.000 Kč na 4 roky s úrokovou sazbou 3% p.a., a paní Jana Bartošová 50.tis.Kč na chybějící sociální zařízení s úrokovou 4% p.a.  Komise pro půjčky doporučuje ZM žádosti schválit a půjčky poskytnout.

Ing. Německá -  kontroluje nyní někdo použití prostředků podle účelu přidělení?
Mgr. Klíma – již brzy dojde k tomu, že budeme vracet prostředky přidělené Fondem rozvoje bydlení ČR a budeme si tvořit vlastní kriteria pro přidělování. Pak budeme  kontrolu použití přidělených prostředků zajišťovat dle pravidel daných městem. Jinak kontrolu prováděl předseda stavební komise.
Usnesení č. 14/08

Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí půjčky z FRB ve výši 50.000 Kč panu Stanislavu Rychnavskému a 50.000 Kč paní Janě Bartošové za podmínek stanovených statutem fondu.

Bod se nesleduje

Z. EO MěÚ

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


15. Návrh  cen na jednání pro výkup pozemků pro akci „Rybníky za E 55“
Finanční výbor doporučuje nabídkovou cenu pro jednání o výkupu pozemků ve výši 20,- Kč/m2
Usnesení č. 15/08

Zastupitelstvo města schvaluje nabídkovou cenu pro jednání o výkupu pozemků pro „rybníky za E 55“ ve výši 20,- Kč/m2

Bod se sleduje

Z. místostarosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 9
	Proti: 0
	Zdr.6


16. Informace o možnosti financování komunálních projektů formou leasingu 

Město obdrželo nabídku leasingové společnosti na financování výstavby kanalizace a vodovodu v Holkově
Usnesení č. 16/08
Zastupitelstvo města bere informaci na vědomí a ukládá radě města pokračovat v možnosti využití projektu zejména pro akci „Výstavba kanalizace a vodovodu Holkov“.
Bod se nesleduje

Z. místostarosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 14
	Proti: 0
	Zdr.1 


17.  Změna zřizovací listiny KIC 
Bez usnesení
18. Různé:

18a) – Vyjádření k záměru občanského sdružení Tenis Velešín

Občanské sdružení Tenis Velešín požádalo o vyjádření k záměru vybudovat na pozemku LTC Velešín tenisovou halu a sportovní zařízení.

Usnesení č. 18a/08
Zastupitelstvo města nemá námitek k záměru občanského sdružení Tenis Velešín vybudovat na pozemku p.č. 406/2 v k.ú. Velešín tenisovou halu a sportovní centrum. Konstatuje, že záměr není v rozporu s využitím území podle územního plánu sídelního útvaru Velešín a koncepcí rozvoje města a zavazuje se uzavřít smlouvu o věcném břemenu na uložení přípojky plynu a energií s investorem.
Bod se nesleduje

Z. starosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


18b) – Vyjádření k záměru společnosti Triton CB v.o.s.
Společnost Triton hodlá v blízkosti komunikace vedoucí k Velešínu Nádraží a do Českého Krumlova vybudovat výrobní a montážní halu pro společnost Head Sport A. G.
Usnesení č. 18b/08

Zastupitelstvo města nemá námitek k záměru firmy Triton vybudovat na pozemcích kolem komunikace k Velešínu Nádraží výrobní, montážní a skladovací haly a konstatuje, že záměr je v souladu s využitím území podle územního plánu sídelního útvaru Velešín a koncepcí rozvoje města. 

Bod se nesleduje

Z. starosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


18 c) – Žádost Mesárošovi 

Manželé Mesárošovi žádají město o úpravu cesty vedoucí kolem jejich nově postavené nemovitosti za účelem zabránění zatékání vody při deštích k této nemovitosti.

Mgr. Klíma – manželé Mesárošovi začali stavět dům na svém pozemku při vědomí okolního stavu a nyní žádají o úpravu ze strany města, i když přívalová dešťová voda tekla z pozemků, které město nevlastní.  Komunikaci jsme hodlali řešit až v souvislosti s výstavbou „vodního světa“ a přípravou inženýrských sítí pro individuální bytovou výstavbu. V nedávné minulosti jsme manželům Mesášovým umožnili napojení do hlavního kanalizačního řadu.
Růžička – zatím není schválen nový územní plán a ani neznáme konkrétní dispozice řešení tohoto území. Nevíme kde budou komunikace a nemůžeme dělat stavební úpravy.
Havlíček – podobná žádost byla adresována i mně od občanů Nádraží, že bychom jim měli v období dešťů poskytnout pytle k zamezení přítoku vody k jejich nemovitostem.
Usnesení č. 18 c/08

Zastupitelstvo města bere žádost na vědomí a odkládá řešení na dobu, kdy bude schválen nový územní plán.
Bod se nesleduje

Z. místostarosta

Hlasování o usnesení

	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


18 d) – Žádost obyvatel domu čp. 603

Obyvatelé domu čp. 603 si stěžují na hluk od hrajících si dětí na přilehlém hřišti, jakož i na nepořádek kolem jejich domu vlivem soustřeďování mládeže v jeho okolí.

Usnesení č. 18d/08

Zastupitelstvo předává věc k vyřízení Městské policii a nesouhlasí se zrušením hřiště.
Bod se nesleduje

Z. místostarosta

Hlasování o usnesení
	Pro: 15
	Proti: 0
	Zdr.0 


19. Interpelace

Bartizal – nemohl by se někam přistavit jako v minulosti kontejner na rostlinný odpad (větve a pod.)?
Růžička – poskytli jsme občanům prostor bývalého hnojiště a jděte se tam podívat. Zatím jsme dohodli s jednou firmou, že nám zadarmo seštěpkuje veškeré větve. Záležitost uložení rostlinného odpadu bude řešena v souvislosti s výstavbou sběrného dvoru.
Mikeš – ulice U Lesa – propadlá vozovka.
Růžička – už je opraveno, VaK doplní dlažbu.Jednalo se o záruční opravu.
Ing. Šípková – nepořádek na pozemku Jihostroje.
Žák – upozorňuji na § 58 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.
Růžička – jednal jsem již s Jihostrojem o  společném odstranění skládky, zatím nemají volné kapacity.
občan Janász – již delší dobu nám slibujete vyřešení odkanalizování Holkova a rozvod vody, jakož i omezení ochranného pásma koněspřežky.
Růžička – problematiku jsem objasnil v bodu č. 18a/07. Co se týče omezení ochranného pásma koněspřežní železnice záležitost byla pozastavena  z podnětu Památkového úřadu.
Ve Velešíně dne 21.9.2007
Zapsal: Zdeněk Žák – tajemník MěÚ
Ověřil: Mgr. Danuše Grillová, 





Mgr. Zdeněk Vaclík
starosta: Mgr. Josef Klíma
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