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Vážení občané a vlastníci nemovitostí v katastrálním území města Velešín,
upozorňujeme, že poplatníkem poplatku je
a) fyzická osoba přihlášená v obci k trvalému pobytu, 
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce.
Poplatníkem je tedy nejen fyzická, ale i právnická osoba, vlastnící některou z výše uvedených nemovitostí. 
Sazba poplatku na rok 2023 činí 960 Kč/osoba – viz OZV města Velešín č. 3/2022, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.  Vyhláška je k dispozici na webu města v sekci Městský úřad – vyhlášky a nařízení.
Jaké jsou hlavní povinnosti poplatníka?
- Podat ohlášení na MěÚ Velešín nejpozději do 30 dnů ode dne vzniku své poplatkové povinnosti. 
(Formulář k podání ohlášení najdete na webu města v sekci Městský úřad – žádosti a formuláře.
Ohlášení můžete donést osobně na MěÚ nebo zaslat mailem na adresu: simova@velesin.cz.)
- Uhradit poplatek do 30. 06. 2023.
- Poplatek hradí fyzická osoba přihlášená v obci k trvalému pobytu. Je-li tato osoba zároveň vlastníkem nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci,                   ve které není přihlášená žádná fyzická osoba k trvalému pobytu, a která je umístěna na území obce, hradí poplatek ve výši 960 Kč za každou výše uvedenou nemovitost.                                                 Tuto povinnost má jako vlastník nemovitosti nejen fyzická osoba, ale i právnická osoba.
Vyhláška stanoví některým skupinám obyvatel nárok na osvobození od hrazení, nárok je však nutno  doložit - podmínky jsou stejné jako v případě ohlášení poplatkové povinnosti.
Město složenky na poplatky za odpad nerozesílá. 

Způsob úhrady poplatku je stejný jako dosud:
· v pokladně městského úřadu 
· bezhotovostním převodem na účet města č. 582481309/0800.
Při platbách z peněžního účtu je třeba uvést variabilní symbol. Ten je složený z čísla popisného a za číslem popisným je číslice 4 (příklad: dům má čp. 275 – VS bude 2754). Pro přesnější identifikaci je vhodné uvést ve zprávě pro příjemce jméno poplatníka. 
V případě dotazů k poplatku se neváhejte obrátit na MěÚ Velešín, p. Šímovou (email: simova@velesin.cz; tel.: 380 331 680).



