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Ve Velešíně dne 25.9.2003

Zpráva o činnosti šachového klubu ve Velešíně za rok 2003

Šachový klub ve Velešíně byl založen usnesením členské základny (10 členů), schválením stanov klubu dne 24.4.2003, když předtím již současní členové působili jako hráči šachového klubu Kaplice „B“ a to proto, že v roce 2002 vstoupili do soutěže 3. divize a dosud šachový klub ve Velešíně neexistoval. Klub, jako občanské sdružení, požádal o registraci Ministerstvo vnitra a bylo mu přiděleno IČO. Následně byl přijat do Šachového svazu České republiky. S laskavým svolením města Velešín má klub hrací místnost v klubovně nového kina, kde povede rovněž mládežnický kroužek.
 

Naše družstvo odehrálo celou soutěž s pomocí „hostů“ z nichž někteří, konkrétně Ing. Jiří Glaser a Pavla Glaserová v tomto roce přestoupili do nově utvořeného oddílu. Hostem byl i Ing. Miroslav Mráz, který je sice občanem Velešína, ale hraje soutěž za Český Krumlov. Bude nám však příležitostně pomáhat i v tomto roce. Družstvo v soutěži odehrálo 10 zápasů a přesto, že zaplatilo nováčkovskou daň, dokázalo porazit doma vítěze soutěže. V následující sezóně družstvo pomýšlí na postup do vyšší soutěže, což přinese další zátěž v podobě většího počtu aktivních hráčů, neboť v dosavadní soutěži se hraje s družstvem o pěti hráčích, zatímco ve vyšší soutěži již o osmi hráčích. Proto klub provedl nábor na místní základní škole a již registruje 10 zájemců z řad mládeže. Bylo dohodnuto, že se vytvoří tzv. šachový kroužek pod vedením prezidenta klubu Jana Krupici, za aktivního přispění i ostatních členů klubu. 
Klub mimo své hlavní činnosti, hodlá zároveň pro propagaci tohoto druhu „sportu“ ve Velešíně a přilehlém regionu pořádat dva dospělé a dva mládežnické turnaje v každém roce, když po jednom z každé kategorie chce uskutečnit již v tomto roce. 
Vzhledem k tomu, že materiál pro činnost poskytli částečně členové klubu a částečně jej zapůjčil šachový oddíl v Kaplici, a rovněž činnost byla financována samotnými členy, bylo nutno hledat alternativní zdroje. Podařilo se získat sponzorské příspěvky, když jedním z přispěvovatelů bylo i město Velešín, ze kterých byly částečně pokryty potřeby klubu. Vzhledem k tomu bude nutno i pro příští období hledat další zdroje k zajištění vlastní činnosti klubu, zejména k doplnění nedostatečného materiálového vybavení. 








Jan Krupica 
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